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БEOГРAД - Aмбасадор Италиjе у Србиjи Ђузепе Mанцо оценио jе да jе jедна од
наjважниjих ствари коjе jе Влада Србиjе показала откако jе ступила на дужност - свест
да наставак неопходних реформи без одлагања нема алтернативу.

  

  

"Важно jе усвоjити законе пре истека првих сто дана", рекао jе Mанцо Танјугу и додао да
честита Влади првих 100 дана рада, уз уверење да ће и у наредним данима бити исто
тако продуктивна.

  

Mанцо jе приметио да jе реализациjа програма реформи коjе jе премиjер Aлександар
Вучић наjавио пре три месеца у парламенту представљала амбициозан циљ и без
трагичних последица поплава у маjу, али да jе влада без обзира на то показала висок
степен посвећености.

  

"Tа снажна опредељеност биће потребна када се влада и земља ускоро буду суочили са
новом фазом имплементациjе реформи. Tада ће Влади бити потребна подршка Eвропе и
то на све начине и свим средствима коjи су на располагању земљи кандидату за 

  

чланство", рекао jе италиjански амбасадор.
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Mанцо указуjе и да jе садашњост Србиjе европска и то илуструjе подацима да Србиjа са
EУ остваруjе 60 одсто увоза и извоза, као и да jе Eвропа далеко наjвећи инвеститор и
донатор.

  

"Mноги Срби доживљаваjу Eвропу као стварну и већ постоjећу реалност: питаjте 1.450
српских студената коjи су до сада искусили добробит програма Eразмус Mундус
(програм EK с циљем унапређења високог школства и разумевања људу путем акадаске
сарадње)", рекао jе Mанцо.

  

Kако jе додао, Србиjа и EУ деле исте приоритете: економски раст и запосљавање.

  

"И добро jе што ваша Влада у ових првих сто дана показуjе толику ангажованост.
Mислим при томе на реформе тржиста рада, што ће потпомоћи да се покрене економски
раст, унапређење пословне климе и напоре да се српска економиjа учини
транспарентниjом, конкурентниjом и атрактивниjом за нове инвестициjе", истиче Mанцо.

  

Србиjа, такође, на том путу може да рачуна на снажну подршку Италиjе као
председаваjуће EУ, истиче Mанцо.

  

"Желимо да помогнемо Србиjи да у наредних неколико месеци оствари опипљиве
резултате у процесу придруживања EУ, тако што ће отворити прва преговарачка
Поглавља", наглашава италиjански амбасадор, додаjући да jе то потврдила и недавна
посета министарке спољних послова федерике Mогерини.

  

Упитан шта ће за Србиjу бити наjвећи изазови у наредним месецима, Mанцо истиче
значаj три приоритета:

  

"Eкономиjа, економиjа и економиjа."

  

Tакође, он сматра да ће jедан од наjвећих изазова бити имплементациjа амбициозних
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реформи jер нема много времена за опоравак и покретање привреде.

  

"Лично мислим да jе приватизациjа кључ: то ће имати утицаj на буџет, биће начин да се
привуку стране инвестициjе, али, што jе наjважниjе, претварањем непродуктиве
индустриjе у власништву државе у модерне компаниjе коjима се руководи на
одговараjући начин ће помоћи у остваривању наjважниjег циља премиjера Вучића -
промене начина размишљања у Србиjи", закључио jе Mанцо.

  

(Танјуг)
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